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NOTAS:
A.  Los/as  entrevistadores/as  no  ofrecen  las  opciones  de  respuesta  "NO LEER",  pero  las  registran  cuando  son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guion ‘-‘.
C. La pregunta 4aa es una combinación de las preguntas P3 y P4 del cuestionario para determinar la situación de pareja
de la persona entrevistada.
D. En la pregunta P12R, las orientaciones sexuales cuyas menciones no alcanzan un 0,5% se han incluido en la
categoría “Otros/as”.
E. En la pregunta P17R se han incorporado los partidos con representación parlamentaria nacional y los partidos cuyas
menciones alcanzan el 0,5%. El resto han sido incluidos en la categoría "Otro partido".
F. En la pregunta P17R la opción "Sumar" incluye las menciones a Movimiento Sumar, Izquierda Unida (Esquerda Unida,
ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds)), Compromís, Más País, Catalunya en Comú, CHA, Més per Mallorca, Més per
Menorca, Drago Verdes Canarias, Más Madrid, Por Andalucía y Verdes-Equo; en Aragón la opción “Existe” recoge las
menciones a Teruel Existe y España Vaciada; en la provincia de Burgos las menciones a España Vaciada se incluyen en
“Partido Castellano-Tierra Comunera”; y en Soria la opción “Soria Ya” incluye las menciones a Soria Ya y España
Vaciada. A principios de diciembre de 2023 Podemos se escinde de la coalición Sumar, por ello se presentan sus
resultados desglosados junto  con las  menciones a  Unidas Podemos y  En Común-Unidas Podemos.  La variable
VOTO+SIMPATÍA (P18a) sigue el mismo criterio.
G. En la pregunta P18R aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos en la categoría "Otro
partido".
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Pregunta 0A1
Sexo:

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada

Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

Hombre 48,5 70,6 39,0 53,9 43,5 75,1
Mujer 51,5 29,4 61,0 46,1 56,5 24,9
(N) (3.856) (87) (741) (1.877) (1.122) (28)

Pregunta 0A2
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada

Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

De 18 a 24 años 8,5 37,7 5,9 5,9 12,4 -
De 25 a 34 años 13,6 16,8 6,9 15,4 14,9 3,2
De 35 a 44 años 18,3 9,4 9,8 25,8 12,4 5,0
De 45 a 54 años 19,5 7,5 13,4 25,0 15,2 26,4
De 55 a 64 años 16,4 3,6 22,6 16,1 13,5 30,3
De 65 a 74 años 11,9 21,4 22,9 7,6 11,2 13,8
75 y más años 11,8 3,6 18,6 4,1 20,6 21,3
(N) (3.856) (87) (741) (1.877) (1.122) (28)

Pregunta 0
En primer lugar quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada

Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

La nacionalidad española 88,6 78,1 96,5 87,4 86,7 74,7
La nacionalidad española y otra 4,1 5,3 2,3 4,5 4,3 14,4
Otra nacionalidad 7,3 16,6 1,2 8,1 9,1 10,9
(N) (3.856) (87) (741) (1.877) (1.122) (28)

 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=3.576)

Pregunta 0a
¿Y tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada

Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

Desde que nació 95,6 97,6 97,5 94,6 95,9 85,8
La ha adquirido con posterioridad 4,3 2,4 1,8 5,4 4,1 14,2
N.C. 0,1 - 0,7 - - -
(N) (3.576) (73) (732) (1.726) (1.021) (25)
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Pregunta 0b
¿En qué país ha nacido Ud.?

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada

Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

En España 87,7 83,1 96,4 86,0 85,3 74,9
En otro país 12,3 16,9 3,4 14,0 14,7 25,1
N.C. 0,0 - 0,2 - - -
(N) (3.856) (87) (741) (1.877) (1.122) (28)
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 SÓLO A QUIENES HAN NACIDO FUERA DE ESPAÑA
(2 en P0b)

(N=474)

Pregunta 0c
¿Cuál?

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada

Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

Colombia 17,5 26,9 - 20,6 15,1 -
Venezuela 11,4 23,5 9,7 10,3 12,4 9,0
Argentina 7,9 - 10,0 9,1 5,5 27,6
Rumanía 6,6 4,0 6,3 8,1 4,7 -
Ecuador 5,8 - 9,1 5,7 6,3 -
Brasil 5,2 7,4 1,9 2,4 10,1 -
Perú 4,0 3,2 4,8 2,6 4,8 41,5
Alemania 3,4 - 3,9 2,5 5,3 -
Francia 3,4 - - 4,4 2,3 9,1
Cuba 2,7 - 1,8 3,5 1,7 6,6
Marruecos 2,6 35,0 6,5 0,8 2,1 -
Italia 2,6 - - 3,5 1,8 -
Uruguay 2,4 - 2,9 2,5 2,5 -
República Dominicana 2,3 - - 2,7 2,4 -
Bolivia 2,0 - 6,8 2,2 1,1 -
Honduras 1,7 - - 0,5 4,1 -
Nicaragua 1,5 - 18,9 0,8 - -
Portugal 1,4 - - 2,4 0,4 -
Mali 1,4 - - 2,5 - -
México 1,3 - 1,4 1,6 0,9 -
Paraguay 1,2 - - 1,6 0,8 -
El Salvador 1,1 - 5,5 0,2 1,9 -
Suiza 1,0 - - 1,2 0,8 6,2
Chile 0,9 - 1,7 1,0 0,6 -
Ucrania 0,8 - - 1,2 0,5 -
Túnez 0,8 - - - 2,2 -
Rusia 0,7 - - 0,8 0,8 -
Guinea Ecuatorial 0,7 - - 0,3 1,5 -
Reino Unido 0,7 - - 0,2 1,6 -
Argelia 0,6 - 1,8 0,9 - -
Países Bajos 0,6 - 2,1 0,3 0,9 -
Irak 0,5 - - - 1,5 -
Estados Unidos de América 0,4 - 1,9 0,2 0,7 -
Bulgaria 0,4 - - 0,8 - -
Polonia 0,4 - - 0,3 0,5 -
Lituania 0,3 - - 0,5 - -
Nigeria 0,3 - - - 0,8 -
Austria 0,3 - - 0,5 - -
Andorra 0,2 - - 0,3 - -
Costa Rica 0,1 - - - 0,4 -
Moldavia 0,1 - - - 0,4 -
Bélgica 0,1 - - 0,3 - -
Egipto 0,1 - - 0,2 - -
Hungría 0,1 - - - 0,3 -
Sudáfrica 0,1 - - 0,2 - -
Turquía 0,1 - - 0,2 - -
Canadá 0,1 - - 0,2 - -
Jordania 0,1 - 1,6 - - -
Mozambique 0,1 - 1,4 - - -
(N) (474) (15) (25) (263) (164) (7)
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Pregunta 1
En general, para tener una vida satisfactoria ¿cree Ud. que es muy importante, bastante, poco o nada importante tener
pareja?

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada

Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

Muy importante 23,8 9,6 30,1 23,4 21,7 12,3
Bastante importante 39,3 32,4 42,0 45,2 28,0 48,3
Poco importante 24,4 21,5 17,1 23,3 31,9 1,8
Nada importante 9,6 28,2 6,6 6,8 14,9 10,1
N.S. 0,6 - 1,0 0,1 1,2 -
N.C. 2,3 8,2 3,2 1,3 2,3 27,5
(N) (3.856) (87) (741) (1.877) (1.122) (28)

Pregunta 2
A continuación voy a leerle una serie de comportamientos que algunas personas pueden considerar como infidelidad en
una relación de pareja. Me gustaría que me dijera si Ud. los consideraría infidelidad o no.

Situación de pareja de la persona entrevistada

TOTAL Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

Mantener conversaciones subidas de tono con otra persona a través de mensajes, teléfono o redes sociales
Sí 64,5 60,6 60,3 66,3 64,5 74,4
No 33,3 33,5 37,1 32,1 33,2 25,6
(NO LEER) No lo tiene claro 0,8 - 1,4 0,6 0,8 -
N.S. 0,8 2,1 1,3 0,7 0,7 -
N.C. 0,5 3,8 - 0,3 0,8 -
(N) (3.856) (87) (741) (1.877) (1.122) (28)

Situación de pareja de la persona entrevistada

TOTAL Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

Enamorarse de otra persona aunque no mantenga relaciones sexuales con ella
Sí 49,8 48,9 52,7 51,2 45,7 41,1
No 47,1 46,8 43,7 46,7 50,3 37,3
(NO LEER) No lo tiene claro 1,5 - 1,5 1,4 1,9 -
N.S. 0,8 0,5 0,8 0,5 1,4 1,5
N.C. 0,8 3,8 1,2 0,3 0,8 20,1
(N) (3.856) (87) (741) (1.877) (1.122) (28)

Situación de pareja de la persona entrevistada

TOTAL Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

Dar un beso en los labios a otra persona
Sí 53,0 52,8 54,8 53,3 52,1 30,1
No 42,9 41,8 40,9 43,9 41,9 69,9
(NO LEER) No lo tiene claro 2,9 1,6 2,6 2,1 4,6 -
N.S. 0,4 - 0,4 0,2 0,8 -
N.C. 0,7 3,8 1,3 0,4 0,6 -
(N) (3.856) (87) (741) (1.877) (1.122) (28)
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Situación de pareja de la persona entrevistada

TOTAL Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

Tener relaciones sexuales a través de las redes sociales sin contacto presencial
Sí 76,3 66,5 74,1 79,3 73,8 63,8
No 21,1 29,7 23,2 19,2 21,8 32,5
(NO LEER) No lo tiene claro 0,7 - 0,7 0,4 1,1 -
N.S. 1,3 - 1,9 0,9 1,6 1,4
N.C. 0,7 3,8 0,0 0,2 1,6 2,3
(N) (3.856) (87) (741) (1.877) (1.122) (28)

Situación de pareja de la persona entrevistada

TOTAL Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

Hablar o quedar con una ex pareja sin mantener relaciones sexuales
Sí 17,2 18,7 21,3 14,1 19,4 27,4
No 80,7 74,6 76,0 84,7 78,1 71,1
(NO LEER) No lo tiene claro 1,2 2,9 1,2 1,1 1,5 -
N.S. 0,4 - 1,0 - 0,9 -
N.C. 0,4 3,8 0,6 0,2 0,2 1,5
(N) (3.856) (87) (741) (1.877) (1.122) (28)

Situación de pareja de la persona entrevistada

TOTAL Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

Tener una relación sexual ocasional con otra persona
Sí 87,9 71,1 90,1 90,2 83,8 86,9
No 10,7 18,7 8,4 9,0 14,2 13,1
(NO LEER) No lo tiene claro 0,8 1,6 0,7 0,5 1,3 -
N.S. 0,3 - 0,8 0,0 0,5 -
N.C. 0,3 8,7 0,0 0,1 0,2 -
(N) (3.856) (87) (741) (1.877) (1.122) (28)

Situación de pareja de la persona entrevistada

TOTAL Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

Tener relaciones sexuales con una persona a la que se paga
Sí 87,9 73,7 86,4 91,4 84,7 62,8
No 10,4 21,1 11,5 8,2 12,2 23,8
(NO LEER) No lo tiene claro 0,5 1,4 - 0,2 1,1 -
N.S. 0,7 - 1,8 0,1 0,8 13,4
N.C. 0,5 3,8 0,3 0,1 1,3 -
(N) (3.856) (87) (741) (1.877) (1.122) (28)
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PAREJA NO PROCEDE EL CRUCE

Situación de pareja de la persona entrevistada

TOTAL Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

Mantener una relación afectiva y sexual con otra persona
Sí 91,5 82,7 93,4 93,4 87,8 82,8
No 7,2 13,5 6,0 5,4 10,4 15,6
(NO LEER) No lo tiene claro 0,9 - - 1,0 1,3 1,6
N.S. 0,1 - 0,6 0,0 - -
N.C. 0,3 3,8 0,0 0,1 0,5 -
(N) (3.856) (87) (741) (1.877) (1.122) (28)

Pregunta 3
¿Cuántas relaciones (que Ud. considere) de pareja ha tenido a lo largo de su vida?

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada

Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

Ninguna 2,3 100,0 - - - -
1 pareja 28,3 - 100,0 - 31,3 -
2 parejas 19,3 - - 26,3 22,3 1,6
3 parejas 18,5 - - 28,2 16,5 -
4 parejas 11,7 - - 16,6 12,5 3,4
De 5 a 9 parejas 12,5 - - 19,2 10,9 -
De 10 a 20 parejas 4,0 - - 6,3 3,3 -
Más de 20 parejas 1,0 - - 1,3 1,2 -
N.S. 1,6 - - 2,1 2,1 -
N.C. 0,7 - - - - 95,0
(N) (3.856) (87) (741) (1.877) (1.122) (28)
Media 4,14 - 1,00 5,00 4,80 3,37
Desviación típica 17,03 - - 11,99 26,89 1,74
(N) (3.681) - (741) (1.839) (1.099) (1)

 SÓLO A QUIENES HAN TENIDO AL MENOS UNA PAREJA, N.S. O N.C.
(1 o más, 'N.S.' o 'N.C.' en P3)

(N=3.769)

Pregunta 4
¿En la actualidad tiene Ud. una relación de pareja?

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada
Tiene pareja en la
actualidad y es su

única pareja

Tiene pareja en la
actualidad y ha tenido

otras parejas

Sin pareja en la
actualidad, pero ha

tenido parejas
Sin información

suficiente

Sí 70,1 100,0 100,0 - 87,6
No 29,8 - - 100,0 7,5
(NO LEER) Otra respuesta 0,0 - - - 1,6
N.S. 0,0 - - - 1,8
N.C. 0,0 - - - 1,7
(N) (3.769) (741) (1.877) (1.122) (28)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD, N.S. O N.C.
(1 o más, 'N.S.' o 'N.C.' en P3 y todas excepto 2 en P4)

(N=2.645)

Pregunta 4a
¿En qué año comenzó su relación de pareja?

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada
Tiene pareja en la
actualidad y es su

única pareja

Tiene pareja en la
actualidad y ha tenido

otras parejas
Sin información

suficiente

Antes de 1961 1,0 2,0 0,5 1,6
Entre 1961 y 1970 5,1 14,3 1,5 4,9
Entre 1971 y 1980 10,6 25,4 4,8 9,4
Entre 1981 y 1990 11,5 18,8 8,8 3,2
Entre 1991 y 2000 14,1 11,6 15,1 8,4
Entre 2001 y 2010 16,9 10,9 19,2 21,2
Entre 2011 y 2020 22,2 7,7 28,0 16,2
Entre 2021 y 2023 11,2 3,8 14,1 16,2
Desde 2024 5,7 1,6 7,4 -
N.R./N.S. 1,6 3,9 0,5 15,0
N.C. 0,2 0,2 0,1 3,9
(N) (2.645) (741) (1.877) (26)

 SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD, N.S. O N.C.
(1 o más, 'N.S.' o 'N.C.' en P3 y todas excepto 2 en P4)

(N=2.645)

Pregunta 4b
¿Y su pareja es...?

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada
Tiene pareja en la
actualidad y es su

única pareja

Tiene pareja en la
actualidad y ha tenido

otras parejas
Sin información

suficiente

Hombre 50,6 61,4 46,8 20,5
Mujer 49,1 38,1 53,1 77,7
Otra respuesta 0,1 0,2 0,1 -
N.S. - - - -
N.C. 0,1 0,2 0,0 1,8
(N) (2.645) (741) (1.877) (26)

 SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD, N.S. O N.C.
(1 o más, 'N.S.' o 'N.C.' en P3 y todas excepto 2 en P4)

(N=2.645)

Pregunta 4c
¿Convive con su pareja?

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada
Tiene pareja en la
actualidad y es su

única pareja

Tiene pareja en la
actualidad y ha tenido

otras parejas
Sin información

suficiente

Sí 85,8 92,5 83,3 72,9
No 14,1 7,3 16,7 25,3
N.C. 0,1 0,2 - 1,8
(N) (2.645) (741) (1.877) (26)
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 SÓLO A QUIENES CONVIVEN CON LA PAREJA O N.C.
(1 o más, 'N.S.' o 'N.C.' en P3, todas excepto 2 en P4 y 1 o 'N.C.' en P4c)

(N=2.271)

Pregunta 4d
¿Qué tipo de unión tiene con su pareja?

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada
Tiene pareja en la
actualidad y es su

única pareja

Tiene pareja en la
actualidad y ha tenido

otras parejas
Sin información

suficiente

Matrimonio por la Iglesia 49,0 80,4 35,3 49,9
Matrimonio civil 23,8 10,3 29,6 35,4
Pareja de hecho registrada 3,5 1,1 4,6 -
Pareja de hecho sin regristrar 21,2 7,1 27,5 10,0
(NO LEER) Otra respuesta 2,1 0,9 2,7 2,3
N.C. 0,3 0,2 0,4 2,4
(N) (2.271) (687) (1.565) (19)

Pregunta 5
Y en general, para tener una vida satisfactoria ¿cree Ud. que es muy importante, bastante, poco o nada importante tener
relaciones sexuales?

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada

Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

Muy importante 33,4 23,2 34,9 39,2 23,1 50,6
Bastante importante 43,5 26,9 44,7 48,3 36,2 32,0
Poco importante 16,0 34,5 14,3 10,0 26,1 3,2
Nada importante 5,3 7,2 2,9 1,9 12,4 7,5
N.S. 0,3 - 0,7 0,0 0,5 -
N.C. 1,5 8,2 2,6 0,7 1,6 6,7
(N) (3.856) (87) (741) (1.877) (1.122) (28)

Pregunta 6
Dígame si está muy de acuerdo, bastante, poco o nada de acuerdo con las siguientes opiniones sobre la sexualidad que
voy a leerle.

Situación de pareja de la persona entrevistada

TOTAL Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

En nuestra sociedad sigue habiendo muchos prejuicios y ocultación en relación al sexo
Muy de acuerdo 42,9 31,1 40,2 44,3 43,3 37,9
Bastante de acuerdo 35,3 36,8 36,0 36,8 32,3 37,7
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,4 - 0,1 0,2 1,1 -
Poco de acuerdo 13,4 8,8 15,5 13,1 13,0 12,0
Nada de acuerdo 6,3 10,7 5,2 5,1 8,6 12,4
N.S. 1,3 8,9 2,5 0,5 1,2 -
N.C. 0,3 3,8 0,6 0,0 0,5 -
(N) (3.856) (87) (741) (1.877) (1.122) (28)
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Situación de pareja de la persona entrevistada

TOTAL Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

En una relación sexual vale todo, siempre que las personas implicadas estén totalmente de acuerdo
Muy de acuerdo 49,0 31,6 46,3 52,0 46,9 59,7
Bastante de acuerdo 35,9 43,1 36,4 34,7 37,1 30,3
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,3 - 0,4 0,4 0,1 -
Poco de acuerdo 8,8 12,6 8,4 8,6 9,0 7,7
Nada de acuerdo 4,7 9,0 5,8 3,8 5,3 2,3
N.S. 0,7 - 1,5 0,2 1,0 -
N.C. 0,7 3,8 1,3 0,3 0,6 -
(N) (3.856) (87) (741) (1.877) (1.122) (28)

Situación de pareja de la persona entrevistada

TOTAL Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

Los hombres tienen más deseos sexuales que las mujeres
Muy de acuerdo 20,0 10,1 26,0 17,8 20,9 1,4
Bastante de acuerdo 25,2 16,7 24,8 26,1 24,2 44,4
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,0 1,4 1,6 0,6 0,9 18,6
Poco de acuerdo 25,9 20,1 22,2 29,2 23,7 4,7
Nada de acuerdo 23,9 36,3 21,7 24,2 24,1 21,0
N.S. 2,8 3,1 1,9 1,9 5,0 1,6
N.C. 1,1 12,2 1,8 0,2 1,1 8,2
(N) (3.856) (87) (741) (1.877) (1.122) (28)

Situación de pareja de la persona entrevistada

TOTAL Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

El sexo de verdad incluye penetración
Muy de acuerdo 14,0 20,7 14,9 11,2 16,8 46,2
Bastante de acuerdo 21,1 30,0 26,8 18,1 21,5 23,3
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,3 - 0,3 0,4 0,1 -
Poco de acuerdo 31,4 27,0 31,2 33,7 28,8 6,0
Nada de acuerdo 31,8 18,6 24,7 36,3 30,3 16,5
N.S. 0,5 - 0,2 0,2 1,2 1,5
N.C. 0,9 3,8 1,9 0,1 1,3 6,5
(N) (3.856) (87) (741) (1.877) (1.122) (28)

Situación de pareja de la persona entrevistada

TOTAL Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

A lo largo de la vida una persona puede variar sus preferencias sexuales y tener relaciones con mujeres o con hombres
Muy de acuerdo 33,3 29,6 25,3 36,6 33,7 20,1
Bastante de acuerdo 29,3 27,0 27,7 31,2 27,8 14,3
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,7 - 2,0 0,5 0,2 -
Poco de acuerdo 18,3 11,4 20,4 18,7 16,7 23,4
Nada de acuerdo 15,7 25,5 18,2 11,7 19,4 39,9
N.S. 1,3 - 3,6 0,8 0,6 -
N.C. 1,4 6,5 2,8 0,5 1,7 2,3
(N) (3.856) (87) (741) (1.877) (1.122) (28)
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Pregunta 7
De la siguiente lista que voy a leerle, dígame, por favor, qué experiencias sexuales ha tenido a lo largo de su vida,
entendidas las experiencias como cualquier práctica que Ud. sintió que era sexual (caricia, beso, masturbación, sexo oral,
penetración, etc.), con o sin orgasmo. (MULTIRRESPUESTA).

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada

Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

Besos y caricias con otra persona 86,4 73,4 75,7 92,3 85,1 70,2
Masturbación 80,3 69,7 69,5 89,2 73,5 67,6
Masturbación mutua (con otra/s persona/s) 77,1 42,7 66,3 87,5 70,5 41,7
Sexo oral 78,1 48,0 64,0 90,0 70,2 63,8
Penetración anal 39,5 18,3 19,1 49,5 38,3 30,4
Penetración vaginal 92,4 55,2 92,8 95,8 89,5 93,3
Uso de juguetes y objetos destinados a dar y recibir placer sexual 52,3 16,8 37,8 63,2 47,1 27,1
Otras prácticas no citadas anteriormente 26,5 14,2 11,3 32,3 27,8 20,4
Nunca he tenido ninguna experiencia sexual de ningún tipo 0,7 11,2 1,0 0,2 0,3 -
N.C. 1,6 4,4 2,7 0,7 2,2 2,9
(N) (3.856) (87) (741) (1.877) (1.122) (28)

 SÓLO A QUIENES HAN TENIDO AL MENOS UNA EXPERIENCIA SEXUAL O N.C.
(Todas excepto 'Nunca' en P7)

(N=3.831)

Pregunta 8
En total, a lo largo de su vida, ¿con cuántas personas, aproximadamente, ha mantenido Ud. al menos una relación
sexual?

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada

Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

Ninguna 0,1 3,9 - 0,0 0,1 -
Con 1 persona 22,5 16,9 68,9 5,7 21,0 11,8
Con 2 personas 10,5 5,4 8,9 11,2 11,0 2,3
Con 3 personas 9,0 2,7 6,4 10,9 8,1 9,0
Con 4 personas 6,2 7,0 3,3 7,9 5,4 3,2
Entre 5 y 10 personas 23,3 19,8 5,7 30,9 22,2 18,3
Entre 11 y 20 personas 12,3 12,7 1,7 17,6 10,4 -
Entre 21 y 100 personas 9,6 12,8 1,8 10,9 12,5 9,3
Más de 100 personas 0,9 - - 1,5 0,7 -
N.S. 3,6 3,1 1,1 2,9 5,5 36,2
N.C. 2,0 15,8 2,2 0,5 3,1 9,8
(N) (3.831) (77) (733) (1.874) (1.118) (28)
Media (personas) 12,70 14,64 2,62 15,64 14,44 9,84
Desviación típica 47,44 19,34 5,67 44,14 66,21 14,44
(N) (3.615) (60) (709) (1.809) (1.021) (15)
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 SÓLO A QUIENES HAN TENIDO AL MENOS UNA EXPERIENCIA SEXUAL O N.C. Y HAN MANTENIDO AL MENOS UNA
RELACIÓN SEXUAL CON UNA O MÁS PERSONAS, N.S. O N.C.
(Todas excepto 'Nunca' en P7 y todas excepto 'Ninguna' en P8)

(N=3.826)

Pregunta 9
A lo largo de su vida ha tenido experiencias sexuales...

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada

Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

Solo con hombres 46,5 14,4 58,3 40,3 51,7 24,9
Más a menudo con hombres pero en alguna ocasión con mujeres 4,9 2,3 1,4 5,6 6,3 1,6
Con hombres y con mujeres 1,6 2,6 0,5 1,4 2,6 -
Más a menudo con mujeres, pero en alguna ocasión con hombres 2,4 1,1 0,7 3,4 2,2 -
Solo con mujeres 43,2 63,0 37,1 48,7 36,0 70,5
Otras opciones no contempladas 0,2 0,6 0,1 0,3 0,0 -
N.C. 1,2 16,0 1,9 0,4 1,2 3,1
(N) (3.826) (74) (733) (1.873) (1.117) (28)

 SÓLO A QUIENES HAN TENIDO AL MENOS UNA EXPERIENCIA SEXUAL O N.C.
(Todas excepto 'Nunca' en P7)

(N=3.831)

Pregunta 10
En general, en sus relaciones sexuales, ¿con qué frecuencia, siempre, casi siempre, algunas veces o nunca, toma Ud.
algún medicamento, alcohol u otro tipo de sustancias para estimularse sexualmente?

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada

Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

Siempre 0,2 1,4 0,3 0,1 0,3 -
Casi siempre 1,1 - 0,4 0,9 1,9 -
Algunas veces 14,4 5,8 7,6 15,6 17,7 4,5
Nunca 84,0 88,5 91,6 83,4 79,4 93,5
N.S. 0,0 - - 0,0 - -
N.C. 0,3 4,3 0,2 0,1 0,7 2,0
(N) (3.831) (77) (733) (1.874) (1.118) (28)
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 SÓLO A QUIENES HAN TENIDO AL MENOS UNA EXPERIENCIA SEXUAL O N.C.
(Todas excepto 'Nunca' en P7)

(N=3.831)

Pregunta 11
En conjunto y en líneas generales, ¿cuál es su grado de satisfacción con su vida sexual en la actualidad?

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada

Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

Muy satisfecho/a 30,5 18,4 32,5 35,4 21,6 46,2
Bastante satisfecho/a 42,8 37,1 43,7 50,0 30,6 35,5
(NO LEER) Ni satisfecho/a ni insatisfecho/a 1,0 - 1,6 0,7 1,0 -
Poco satisfecho/a 14,2 17,1 13,0 10,6 21,0 6,9
Nada satisfecho/a 6,9 22,2 5,1 2,6 14,2 8,1
(NO LEER) No tiene vida sexual en la actualidad 4,0 - 2,8 0,6 11,0 1,8
N.S. 0,1 - 0,1 - 0,2 -
N.C. 0,5 5,2 1,2 0,2 0,2 1,5
(N) (3.831) (77) (733) (1.874) (1.118) (28)

Pregunta 12R
¿Con cuál de los siguientes términos se identifica Ud.?  (RECODIFICADA).

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada

Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

Heterosexual 85,4 71,6 88,7 87,9 80,1 90,2
Homosexual (gay o lesbiana) 2,8 0,5 1,7 2,4 4,5 -
Bisexual 5,9 13,7 1,5 5,8 8,3 1,6
Pansexual 0,5 1,1 - 0,3 0,9 -
Otros 0,3 - 0,2 0,4 0,3 -
(NO LEER) Con ninguna 1,1 7,2 1,4 0,7 1,2 -
N.S. 3,2 2,1 5,6 2,2 3,3 5,2
N.C. 0,8 3,8 0,9 0,3 1,3 3,1
(N) (3.856) (87) (741) (1.877) (1.122) (28)
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Pregunta 13
¿En total, cuántas personas viven en su hogar, incluido/a Ud.?

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada

Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

Vive solo/a 16,8 25,3 0,6 5,7 45,0 27,6
2 personas 34,2 24,7 52,9 33,9 23,1 31,3
3 personas 21,2 18,8 21,4 24,7 15,4 21,2
4 personas 19,5 18,9 18,6 25,6 10,1 7,5
5 personas 5,8 3,4 4,4 7,3 4,5 -
6 personas 1,2 0,7 1,8 1,5 0,5 -
7 personas 0,6 1,4 - 0,6 0,7 -
8 personas 0,2 - - 0,4 0,0 -
9 personas 0,1 1,8 - 0,0 - -
Más de 10 personas 0,1 1,2 - 0,1 - -
N.C. 0,5 3,8 0,2 0,2 0,6 12,4
(N) (3.856) (87) (741) (1.877) (1.122) (28)
Media (personas) 2,71 2,78 2,79 3,05 2,10 2,10
Desviación típica 1,30 1,90 1,02 1,24 1,30 0,96
(N) (3.837) (84) (739) (1.874) (1.116) (25)

Pregunta 14
¿Tiene Ud. hijos o hijas (biológicos/as, adoptados/as, o acogidos/as)?

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada

Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

Sí 64,4 5,8 81,5 67,6 51,9 74,9
No 35,5 90,4 18,5 32,4 48,1 25,1
N.C. 0,1 3,8 - - - -
(N) (3.856) (87) (741) (1.877) (1.122) (28)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN HIJOS/AS
(1 en P14)
(N=2.483)

Pregunta 14a
¿Cuántos/as?

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada

Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

1 hijo/a 26,6 - 18,0 30,3 27,5 25,6
2 hijos/as 49,0 100,0 58,8 46,9 42,4 59,3
3 hijos/as 15,5 - 15,8 14,4 17,7 15,0
4 hijos/as 5,5 - 4,8 4,9 7,6 -
5 hijos/as 2,2 - 1,1 2,4 3,0 -
6 hijos/as 0,8 - 1,3 0,7 0,5 -
7 hijos/as 0,3 - 0,2 0,2 0,7 -
8 hijos/as 0,0 - - - 0,1 -
9 hijos/as 0,1 - - 0,1 0,1 -
N.C. 0,1 - - - 0,3 -
(N) (2.483) (5) (604) (1.270) (583) (21)
Media 2,12 2,00 2,17 2,06 2,22 1,89
Desviación típica 1,04 - 0,92 1,03 1,17 0,64
(N) (2.481) (5) (604) (1.270) (581) (21)

Pregunta 15
Cambiando de tema, en general,  cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y
derecha. Situándonos en una escala que va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la
derecha', ¿dónde se colocaría Ud.?

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada

Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

1 Izquierda 14,4 20,4 16,4 13,6 14,1 7,7
2 6,0 6,9 4,5 7,4 4,7 -
3 10,8 9,3 8,9 11,9 10,5 4,5
4 7,2 2,1 7,2 7,6 7,0 -
5 21,7 17,3 20,8 22,1 21,8 30,6
6 5,7 2,9 6,7 5,8 5,0 5,0
7 7,0 8,7 7,2 7,6 5,6 10,6
8 6,9 3,7 7,4 7,4 6,3 1,5
9 2,0 8,9 1,5 1,9 1,8 -
10 Derecha 8,0 11,5 7,3 7,0 9,7 20,2
N.S. 2,8 - 2,0 2,6 4,2 -
N.C. 7,5 8,3 10,0 5,2 9,2 19,9
(N) (3.856) (87) (741) (1.877) (1.122) (28)
Media 4,82 5,02 4,79 4,76 4,91 6,15
Desviación típica 2,71 3,20 2,72 2,64 2,79 2,81
(N) (3.457) (80) (652) (1.731) (972) (22)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=3.576)

Pregunta 16
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vaya a votar si mañana se celebrasen elecciones generales
al Parlamento español. Para contestar utilice una escala de 0 a 10 en la que el 0 significa 'con toda seguridad no iría a
votar' y 10 'con toda seguridad, iría a votar'.

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada

Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

0 Con toda seguridad no iría a votar 14,5 7,7 14,8 11,6 20,0 7,5
1 1,2 0,7 0,5 1,6 1,3 -
2 1,1 1,9 0,4 1,0 1,9 -
3 1,2 1,7 1,6 1,2 1,0 -
4 0,9 - 1,9 0,6 0,9 -
5 4,5 2,6 6,3 3,8 4,4 11,9
6 0,9 - 1,2 0,8 1,0 1,4
7 2,4 1,7 2,2 2,7 2,3 -
8 5,2 3,2 5,5 5,4 4,9 5,1
9 5,2 4,3 2,5 6,7 4,4 13,9
10 Con toda seguridad, iría a votar 61,8 76,2 61,6 64,3 56,8 60,2
N.S. 0,2 - 0,8 0,1 - -
N.C. 0,6 - 0,7 0,2 1,3 -
(N) (3.576) (73) (732) (1.726) (1.021) (25)
Media 7,69 8,61 7,62 8,01 7,11 8,36
Desviación típica 3,72 3,08 3,71 3,47 4,09 2,95
(N) (3.546) (73) (721) (1.719) (1.008) (25)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=3.576)

Pregunta 17R
Y en unas próximas elecciones al Parlamento español, ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada

Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

PSOE 19,9 24,6 22,7 18,8 19,7 9,3
PP 15,4 7,2 15,7 15,9 14,4 33,9
VOX 7,4 18,5 5,7 8,2 6,6 11,7
Sumar 5,0 2,9 3,5 5,9 4,4 8,7
Podemos 3,2 2,4 2,2 3,9 2,7 1,6
PACMA 1,9 - 0,6 1,5 3,7 -
ERC 0,9 - 1,0 1,1 0,4 -
Se Acabó la Fiesta 0,8 - 0,5 1,0 1,0 -
Junts 0,8 - 0,6 1,1 0,5 -
EH Bildu 0,6 - 1,0 0,7 0,3 -
BNG 0,5 0,7 0,2 0,8 0,3 -
EAJ-PNV 0,5 - 1,0 0,3 0,5 -
CCa 0,2 - - 0,3 0,1 -
UPN 0,0 - 0,2 0,0 - -
Otro partido 1,4 - 1,1 1,7 1,4 -
En blanco 3,1 5,6 3,3 3,3 2,4 3,6
Voto nulo 1,6 - 0,8 1,9 1,8 2,0
No votaría 10,6 3,5 12,0 8,8 13,7 -
No sabe todavía 19,8 25,3 20,3 20,5 18,0 14,2
N.C. 6,3 9,3 7,9 4,3 8,2 15,0
(N) (3.576) (73) (732) (1.726) (1.021) (25)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS
ELECCIONES GENERALES

(1 o 2 en P0 y contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P17)
(N=1.484)

Pregunta 18R
Sin  ningún compromiso  por  su  parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido  siente  Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada

Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

PSOE 10,4 4,7 12,1 10,9 9,0 -
PP 6,3 5,2 10,5 4,8 5,8 7,3
Sumar 2,3 6,3 1,0 3,3 1,5 -
VOX 2,0 7,4 1,8 2,6 1,1 -
Podemos 1,6 - 0,9 1,9 1,9 -
IU 1,1 - 1,2 1,6 0,3 -
ERC 0,9 3,3 1,3 0,6 0,9 -
PACMA 0,9 - 0,5 1,5 0,3 -
Ciudadanos 0,7 - 0,1 0,4 1,5 5,7
BNG 0,5 - - 0,8 0,5 -
EAJ-PNV 0,5 - 1,4 0,2 0,3 -
Otro partido 4,3 4,3 1,3 5,7 4,5 -
Ninguno 48,4 51,8 48,0 46,4 51,0 63,5
N.S. 8,8 10,3 6,8 10,1 8,6 -
N.C. 11,2 6,8 13,1 9,2 12,7 23,6
(N) (1.484) (32) (323) (670) (450) (9)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=3.576)

Pregunta 18a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada

Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

PSOE 23,7 26,6 27,3 22,3 23,5 9,3
PP 18,0 9,4 20,3 17,7 16,9 36,5
VOX 8,2 21,8 6,4 9,1 7,0 11,7
Sumar 6,5 5,7 4,6 8,0 5,4 8,7
Podemos 3,8 2,4 2,6 4,7 3,5 1,6
PACMA 2,2 - 0,9 2,0 3,8 -
ERC 1,2 1,4 1,5 1,4 0,8 -
Se Acabó la Fiesta 1,0 - 0,5 1,3 1,0 -
Junts 0,9 - 0,7 1,2 0,7 -
BNG 0,7 0,7 0,2 1,0 0,5 -
EAJ-PNV 0,7 - 1,6 0,4 0,6 -
EH Bildu 0,7 - 1,0 0,8 0,3 -
CCa 0,2 - - 0,3 0,1 -
UPN 0,0 - 0,2 0,0 - -
Otro partido 2,8 1,9 1,1 3,2 3,4 2,0
En blanco 3,1 5,6 3,3 3,3 2,4 3,6
Voto nulo 1,6 - 0,8 1,9 1,8 2,0
Ninguno 16,9 17,7 18,3 14,6 19,7 16,5
N.S. 3,1 4,5 3,0 3,2 3,0 -
N.C. 4,6 2,4 5,8 3,6 5,6 8,2
(N) (3.576) (73) (732) (1.726) (1.021) (25)

 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=3.576)

Pregunta 19
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales celebradas el 23 de julio de 2023 Ud....?

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada

Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

Votó 77,5 82,5 78,6 81,8 69,3 74,9
No votó 19,2 6,7 18,8 15,7 26,2 22,6
No tenía edad para votar 1,4 10,0 1,2 0,7 2,0 -
No tenía derecho a voto 0,7 0,8 - 0,9 0,7 2,5
N.R. 1,1 - 1,3 0,7 1,6 -
N.C. 0,2 - 0,0 0,2 0,3 -
(N) (3.576) (73) (732) (1.726) (1.021) (25)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1 o 2 en P0 y 1 en P19)

(N=2.772)

Pregunta 19aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada

Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

PP 20,9 11,6 25,2 20,6 18,6 35,4
PSOE 33,1 32,3 34,4 31,8 35,2 14,9
VOX 9,5 29,5 7,0 10,3 7,8 26,6
Sumar 13,8 10,6 10,5 15,7 13,0 13,7
ERC 1,4 - 1,6 1,8 0,7 -
Junts 1,2 1,8 1,0 1,4 0,9 -
EH Bildu 0,6 - 0,6 0,9 0,2 -
EAJ-PNV 0,8 - 1,9 0,5 0,7 -
BNG 0,9 0,9 0,2 1,3 0,8 -
CCa 0,4 - 0,2 0,6 0,3 -
PACMA 0,6 - 0,5 0,9 0,2 -
Otro partido 2,1 2,3 0,9 2,4 2,3 -
En blanco 2,6 0,7 2,6 2,4 3,3 -
Voto nulo 1,7 - 1,2 1,5 2,7 2,6
N.R. 3,6 - 3,5 2,1 6,8 4,9
N.C. 6,6 10,4 8,6 5,7 6,5 1,9
(N) (2.772) (60) (576) (1.411) (707) (19)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=3.576)

Pregunta 19aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2023.

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada

Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

PP 16,2 9,6 19,8 16,8 12,9 26,5
PSOE 25,7 26,6 27,0 26,0 24,4 11,2
VOX 7,3 24,3 5,5 8,4 5,4 19,9
Sumar 10,7 8,7 8,3 12,9 9,0 10,3
ERC 1,1 - 1,2 1,5 0,5 -
Junts 0,9 1,4 0,8 1,1 0,6 -
EH Bildu 0,5 - 0,5 0,7 0,2 -
EAJ-PNV 0,6 - 1,5 0,4 0,5 -
BNG 0,7 0,7 0,1 1,0 0,5 -
CCa 0,3 - 0,2 0,5 0,2 -
PACMA 0,5 - 0,4 0,8 0,1 -
Otro partido 1,6 1,9 0,7 2,0 1,6 -
En blanco 2,0 0,6 2,1 2,0 2,3 -
Nulo 1,3 - 1,0 1,2 1,8 2,0
No votó 19,2 6,7 18,8 15,7 26,2 22,6
No tenía edad 1,4 10,0 1,2 0,7 2,0 -
No tenía derecho a voto 0,7 0,8 - 0,9 0,7 2,5
N.R. 3,8 - 4,1 2,4 6,4 3,6
N.C. 5,3 8,6 6,8 4,9 4,8 1,4
(N) (3.576) (73) (732) (1.726) (1.021) (25)

Pregunta 20aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada

Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

Sin estudios 4,6 - 6,5 1,3 8,8 22,8
Primaria 11,5 16,1 17,3 6,7 15,5 13,4
Secundaria 1ª etapa 28,3 34,8 35,9 26,1 26,3 33,9
Secundaria 2ª etapa 15,3 19,9 11,5 16,5 15,7 -
F.P. 14,8 12,4 10,5 17,2 14,2 7,8
Superiores 24,8 13,1 17,6 32,1 18,2 22,1
Otros 0,1 - - - 0,3 -
N.C. 0,6 3,8 0,7 0,2 1,1 -
(N) (3.856) (87) (741) (1.877) (1.122) (28)
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Pregunta 21
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada

Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

Católico/a practicante 16,0 30,7 25,2 10,1 18,4 32,3
Católico/a no practicante 34,9 24,0 43,7 32,9 33,4 34,9
Creyente de otra religión 5,2 9,4 1,8 6,7 4,8 2,3
Agnóstico/a (no niegan la existencia de Dios pero tampoco la
descartan)

11,7 12,9 7,9 12,8 12,4 10,2

Indiferente, no creyente 12,9 6,2 8,5 15,7 11,9 3,1
Ateo/a (niegan la existencia de Dios) 16,5 12,9 10,2 20,1 14,9 15,9
N.C. 2,7 3,8 2,7 1,6 4,3 1,4
(N) (3.856) (87) (741) (1.877) (1.122) (28)

 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en P21)

(N=2.168)

Pregunta 21a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada

Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

Nunca 29,5 16,7 26,1 31,5 31,1 14,7
Casi nunca 23,2 19,4 22,7 24,1 22,3 37,5
Varias veces al año 21,4 5,7 23,5 23,5 18,4 3,3
Dos o tres veces al mes 7,7 14,2 6,9 7,8 7,9 -
Todos los domingos y festivos 11,4 20,2 14,4 8,2 12,7 11,5
Varias veces a la semana 5,7 16,2 4,4 4,9 6,9 13,8
N.C. 1,1 7,6 2,1 0,1 0,8 19,3
(N) (2.168) (56) (524) (934) (635) (19)

Pregunta 22
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada

Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

Trabaja 53,5 27,8 38,9 68,5 40,3 44,0
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado) 21,3 25,6 35,7 12,8 25,4 36,7
Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 2,6 - 0,9 0,5 7,5 -
En paro y ha trabajado antes 9,9 10,8 7,5 9,9 11,3 12,7
En paro y busca su primer empleo 0,4 1,9 - 0,1 0,9 -
Estudiante 4,9 29,2 3,5 2,8 7,7 -
Trabajo doméstico no remunerado 4,5 - 11,4 3,3 2,3 -
Otra situación 2,6 0,9 1,9 2,1 3,7 6,7
N.C. 0,4 3,8 0,2 - 0,9 -
(N) (3.856) (87) (741) (1.877) (1.122) (28)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en P22)
(N=2.063)

Pregunta 22a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada

Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

Asalariado/a por cuenta ajena 79,7 52,3 78,4 80,5 79,8 84,2
Empresario/a o profesional con asalariados/as 6,1 19,4 7,9 5,9 4,9 -
Profesional o trabajador/a autónomo/a (sin asalariados/as) 12,2 28,3 12,0 11,9 12,3 15,8
Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada en la empresa o
negocio de un/a familiar)

0,6 - 0,9 0,4 0,9 -

Miembro de una cooperativa 1,0 - 0,8 1,1 1,0 -
Otra situación 0,1 - - 0,1 0,3 -
N.C. 0,2 - - 0,1 0,8 -
(N) (2.063) (24) (289) (1.285) (452) (12)

Pregunta 22ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada

Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

Directores/as y gerentes 3,6 0,5 2,5 5,1 1,7 12,6
Profesionales, científicos/as e intelectuales 12,0 4,5 8,8 16,3 7,8 3,3
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 7,0 0,9 3,7 9,5 5,6 1,7
Personal de apoyo administrativo 4,5 0,6 4,2 6,0 2,6 -
Trabajadores/as de los servicios y vendedores/as de comercios y
mercados

9,8 5,6 5,4 12,6 8,3 5,2

Agricultores/as y trabajadores/as agropecuarios/as, forestales y
pesqueros/as

1,9 5,5 2,6 1,3 2,3 -

Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as 4,9 - 2,2 6,3 4,9 -
Operadores/as de instalaciones y máquinas y ensambladores/as 3,3 4,5 2,5 4,1 2,2 7,7
Ocupaciones elementales 4,8 4,5 6,3 5,0 3,7 -
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 1,1 0,5 0,2 1,8 0,4 -
Otra ocupación 0,3 0,7 - 0,4 0,2 13,4
Jubilado o pensionista (anteriormente ha trabajado) 21,3 25,6 35,7 12,8 25,4 36,7
Estudiante 4,9 29,2 3,5 2,8 7,7 -
Trabajo doméstico no remunerado 4,5 - 11,4 3,3 2,3 -
Otra situación inactiva 5,1 0,9 2,8 2,6 11,2 6,7
Parados/as 10,2 12,7 7,5 10,0 12,2 12,7
N.C. 0,7 3,8 0,6 0,2 1,4 -
(N) (3.856) (87) (741) (1.877) (1.122) (28)
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Pregunta 23
Actualmente, entre todos/as los/as miembros del hogar (incluido Ud.) y por todos los conceptos, ¿de cuántos ingresos al
mes disponen en su hogar, después de la deducción de impuestos (o sea, ingresos netos)? No le pido la cantidad exacta,
sino que me diga en qué tramos de la escala que voy a leerle están los ingresos de su hogar.

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada

Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

No tiene/n ingresos de ningún tipo 0,6 1,2 - 0,6 1,1 -
Menos o igual a 300 € 1,0 3,9 0,8 0,7 1,4 3,1
De 301 a 600 € 2,3 1,1 0,8 1,1 5,5 6,7
De 601 a 900 € 6,6 2,7 5,5 3,0 13,0 28,0
De 901 a 1.200 € 12,5 31,9 10,3 8,7 18,7 15,6
De 1.201 a 1.800 € 16,8 22,4 19,3 13,7 20,4 3,2
De 1.801 a 2.400 € 15,1 11,7 19,2 15,4 12,3 14,3
De 2.401 a 3.000 € 14,9 4,8 16,5 19,0 8,2 2,8
De 3.001 a 4.500 € 14,8 3,1 13,8 20,4 6,7 16,0
De 4.501 a 6.000 € 6,1 2,6 5,8 8,8 2,1 4,3
Más de 6.000 € 2,9 1,8 2,3 4,4 0,8 1,6
N.S. 3,3 6,8 1,9 2,3 5,7 -
N.C. 2,9 5,9 3,7 1,8 4,1 4,3
(N) (3.856) (87) (741) (1.877) (1.122) (28)

 SÓLO A QUIENES SON DOS O MÁS PERSONAS EN EL HOGAR
(A todos/as excepto 1 en P13)

(N=3.209)

Pregunta 24
¿Y en qué tramo de esa misma escala están comprendidos sus ingresos personales, después de las deducciones de
impuestos, es decir, sus ingresos netos?

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada

Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

No tiene ingresos de ningún tipo 14,4 48,5 18,0 9,8 20,0 -
Menos o igual a 300 € 2,8 9,2 2,7 1,4 6,0 4,3
De 301 a 600 € 6,6 7,2 9,1 5,0 8,4 -
De 601 a 900 € 10,5 10,7 11,9 7,7 16,5 24,0
De 901 a 1.200 € 13,4 12,8 12,9 12,8 15,8 19,1
De 1.201 a 1.800 € 21,5 2,5 17,8 26,5 14,4 -
De 1.801 a 2.400 € 14,2 1,5 11,5 18,5 6,1 31,6
De 2.401 a 3.000 € 7,0 1,4 6,8 8,6 3,0 4,0
De 3.001 a 4.500 € 4,4 - 3,6 5,4 3,0 9,1
De 4.501 a 6.000 € 0,8 - 0,4 1,2 0,3 2,1
Más de 6.000 € 0,7 - 0,8 0,8 0,1 -
N.S. 1,0 1,2 1,5 0,5 2,0 -
N.C. 2,6 5,1 3,0 1,7 4,3 5,9
(N) (3.209) (65) (737) (1.770) (617) (20)
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Pregunta 25a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Situación de pareja de la persona entrevistada

Nunca ha
tenido pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
es su única

pareja

Tiene pareja
en la

actualidad y
ha tenido

otras parejas

Sin pareja en
la actualidad,

pero ha
tenido
parejas

Sin
información
suficiente

Clase alta y media alta 3,6 0,4 2,6 4,4 3,0 8,5
Clase media-media 38,5 29,0 40,4 40,4 35,0 28,8
Clase media-baja 14,3 6,6 14,0 14,9 14,2 3,2
Clase trabajadora/obrera/proletariado 12,2 7,2 10,5 13,5 11,2 25,1
Clase baja/pobre 17,2 20,8 16,9 17,2 16,8 21,7
Otras 7,7 11,8 8,5 5,4 11,0 -
N.S. 4,8 10,5 5,9 2,9 6,4 12,7
N.C. 1,8 13,7 1,3 1,2 2,4 -
(N) (3.856) (87) (741) (1.877) (1.122) (28)
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